



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：100年2月15日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：編審莊金生

連絡電話：03-3188343 編號：1000005

「建國百年·法務新象」--矯正機關傳統工藝聯展

法務部矯正署為慶賀建國百年，特別規劃「中華民國、精彩100」系列慶祝活動。首先登場的是100年2月14日起至2月20日止，為期7天，由矯正署臺中監獄、臺灣臺中地方法院檢察署及臺灣更生保護會臺中分會聯合舉辦的「矯正機關傳統工藝聯展」，地點在臺中創意文化園區。

本活動由法務部曾部長勇夫於2月15日上午10時30分，假該園區親自主持開展儀式，並邀請各地方首長及民意代表與會。展場規劃為室內展示(B03;藝文展覽館)、戶外展演(綠地廣場)及室內展售(B01;多功能藝文中心)等三大區塊，其中室內展場以傳統工藝漆器為主軸，輔以社會知名漆藝大師作品計277件，戶外展場則為精緻花燈展覽計135件，總計有超過412件展品，可說琳瑯滿目，美不勝收。

本次展示作品中最令人讚嘆的「**鯉躍兔年迎新春**」主燈，不但製作工法不俗，氣勢逼人，更以4.1公尺的高度傲視群倫，令人印象深刻。此外，室內展售館亦備有砂畫、玉石雕刻、木工藝品、陶藝品、手工蠟燭、人造花藝、園藝盆栽、木工家具、巧克力、手工餅乾、牛軋糖、鳳梨酥、古法手工釀造醬油、味噌…等矯正機關自營作業產品計488項供

民眾參觀選購，歡迎社會各界踴躍前往共襄盛舉，同享歡慶建國百年的喜氣。

本次活動除慶賀建國百年外，更重要的意義是彰顯矯正機關近年來在收容人教化及技訓方面的努力成果，讓社會大眾瞭解矯正工作具體績效，更期待藉由本次傳統工藝作品之聯展活動，達到宣導、保存、延續傳統技藝之目的，並有效提升矯正機關優質形象，以回應人民對獄政革新的期待。